Egy szinhazi el6adasra a jegy ara 1000 F't, a szinhaz nézGterére 300 {6 fér be. Az elGadasra a vartnal kevesebben
vettek teljes aru jegyet, ezért megjelentettek egy kupont a misorfiizetben, mellyel a jegyet 25%-kal olcsobban lehet
megvasarolni (ez utdn mindenki mér csak igy vasarolt jegyet). Ezzel a kedvezményes jegyek eladasabol szarmazéd
bevétel feleannyi lett, mint a teljes ard jegyek eladasabol szarmazo bevétel, de még igy is maradt 50 jegy. Hany Ft-ért
adjak el ezek darabjat kozvetleniil az el6adas el6tt, hogy a teljes bevétel elérje az eredetileg maximalisan elérhets
Osszbevétel 80%-at?



